

## 老旧小区变身美花园

## 赤壁水建集团精细施工获点赞

本报讯(记者 黄柱 通讯员 张升明)“感谢水建集团的工人们,不畏严寒酷暑,精细施工,让我们一个老旧小区变成花园式小区。”近日,中国农业银行赤壁支行行长王成林将一面锦旗送到赤壁水建集团副总宋必胜手中,感谢该集团在老旧小区改造中尽心尽力。

农行赤壁支行职工小区位于赤壁市河北大道与陆水湖大道交叉路口,与隔壁社保小区一起属于老旧改对

象,划归社保小区标段。去年10月1日,赤壁水建集团施工队开进该小区,开始对小区进行改造。

“以前,我们小区内都是水泥场子,由于年久失修,裂缝、塌陷到处都是。最为烦心的是下水道问题,排水不畅,一下雨就满院子水。”王成林说。

据介绍,水建集团施工队进入小区后,结合规划设计与居民意见,对小区进行了路面刷黑,下水道整改、雨污分离、绿化、场地等整改。为彻底改变

老旧小区的面貌,水建集团在施工过程中,对每一项改造都精心谋划。

“小区门口以前有两根水泥柱子,严重影响车辆进出。”现场施工管理人员夏九洲介绍,在施工过程中,不仅进行了拆除,还移除了门口两旁的电瓶车充电棚,彻底疏通了进出通道。

以前停车横七竖八,改造时专门规划了停车位,整合停车位66个;屋顶漏水,居民自行安装彩钢瓦,存在很大安全隐患,改造时换成树脂瓦,不仅

耐用,更保证安全;未实行雨污分流,改造时特意设计了雨水排灌系统,沿途收集小区内地面雨水,接入市政排水管网;绿化凌乱无章,改造时按照园林设计进行花园式施工;照明破损,就给安装庭院式照明灯……夏九洲对居民的诉求了如指掌。

如今,改造一新的农行赤壁支行职工小区,场地宽敞平整、道路畅通有序、基础设施齐备,四季如春美如花园,居民们的幸福感攀升。

## 文明实践润童心

7月20日,赤壁市志愿者协会赤壁义工志愿服务队在陆水河畔网红桥附近开展“文明有我·志愿同行”文明实践活动。小朋友们和家长们、志愿者们一起捡拾垃圾,共同开展环境保护行动。

“文明实践润童心 爱心护苗伴成长”。为丰富暑期未成年人精神文化生活,保障未成年人健康成长,赤壁义工志愿服务队依托小区街坊邻里中心,搭建起文明实践平台,调动辖区内青少年和家长的积极性,有组织地开展丰富多彩的文明实践活动。

(记者 王奇峰 通讯员 胡新华)

赤壁市教育局荣获  
宣传工作先进单位

本报讯(通讯员 刘驥)近日,由湖北长江报刊传媒集团主办,湖北教育杂志社承办的《湖北教育》第21届通讯员培训班暨教联体建设经验交流研讨会在宜昌市举行,来自全省各市(州)、县(市区)教育宣传工作的近700名学员参加培训。

开班典礼上,赤壁市教育局被《湖北教育》表彰为湖北省2022—2023年度教育宣传工作先进单位,赤壁市教育局刘驥荣获教育宣传工作先进个人及“十佳优秀通讯员”称号,赤壁市教育系统5人被表彰为优秀通讯员。

近年来,赤壁市教育系统大力宣传党的教育方针政策、法律法规,宣传赤壁教育改革和发展的新举措、新成绩,成效显著。自2017年至今,赤壁市教育局已连续七年荣获湖北省“教育宣传工作先进单位”,连续五年被《中国教育报》《中国教师报》评为“宣传工作先进单位”。

“黑手”伸进超市盗窃  
赤壁警方快侦快破

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)7月16日,赤壁市公安局赤马港派出所快速侦破1起超市盗窃案,带破入室盗窃案3起,成功抓获1名犯罪嫌疑人。

7月15日,赤马港派出所接辖区群众报警称:某超市店内现金2300余元及价值2000多元香烟被盗。接报案后,民警立即赶到现场开展调查。通过对现场及案发周边的线索进行摸排整理,迅速确定嫌疑人为汪某宝(男,24岁,赤壁市人,有多次盗窃前科)。

办案民警循线追踪,于16日8时许,在“情指行”一体化作战专班的大力支持下发现嫌疑人踪迹,并开展追踪和蹲守。当天下午2时30分,民警在赤马港新街商业街将嫌疑人汪某宝成功抓获。

经审讯,嫌疑人对其7月15日凌晨1时许,窜至赤壁北站附近的超市盗窃现金2300余元及价值2000多元香烟的犯罪事实供认不讳,并交代了在官塘驿镇入室盗窃作案3起。

目前,汪某宝因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 巡逻路上偶遇走失老人

## 民警暖心助其找到亲人

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)“真谢谢你们!老爷子走失后,我们急得到处寻找,要不是你们帮忙找到,后果真是不敢想象。”7月16日晚22时40分左右,家属见到平安无事的老人后,对民警的及时救助表示感谢。

“大爷,您家住哪里,这么热的天怎么一个人出来了?家里人呢……”7月16日19时许,赤壁市公安局柳山湖派出所民警在辖区某山村巡逻时,发现一名老人在路边缓慢行走,神情憔悴,疑似走失。见此情形,民警迅速上前询问其姓名和家庭住址,但老人一直答非所问,言语无逻辑,也没有带手机,无法从他身上得到任何有效信息。

民警通过公安平台核查信息,确认了老人身份:老人姓皮,今年75岁,通城县人。民警通过户籍地派出所联系到皮大爷的儿子皮先生,皮先生接到民警电话时激动万分,称已经找寻其父亲一天了,现在终于有消息了,还称其父亲患有阿尔兹海默症,曾走失

过三次。当民警想将皮大爷带回派出所等候家属时,皮大爷非常抗拒,拒绝上警车,同时情绪激动四处走动,民警只能紧跟在皮大爷身边,避免其出现意外。最后,皮大爷在一个灌木丛中藏起来,民警在旁边规劝将近一个小时后,他才从灌木丛中出来。随后,民警将其带到附近的村委会等待其家属,当晚22时40分左右,老人的儿子皮先生终于见到了苦苦寻找一天的父亲。

## 中伙铺镇:家门口的蓝色泳池“加码”安全消暑

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 龚小平)“走几步路就到了,安全还免费,孩子在这里玩得可尽兴了!”7月20日下午,中伙铺镇中伙社区居民熊奇听闻中伙铺学校蓝色泳池开放,便带孩子来体验水中的欢快与激情。

当天,尽管太阳火辣,可阻挡不了孩子们的玩水热情。在老师和家长的监护下,十几名学生在泳池畅游嬉戏,尽情享受暑期清凉时光。

为进一步落实暑期青少年防溺水工作,织牢暑期防溺水安全防线,中伙铺镇党委、政府在开展常态化防溺水宣传教育的同时,着力解决青少年“去哪里游”的问题。7月中旬,经安全评估,该镇在中伙铺镇学校操场阴凉处建起橡皮拆装式游泳池。泳池面积达200平方米,水深80厘米,每天下午4时到7时开放,周边一年级到八年级的学生都可免费游泳。

中伙铺镇中心学校校长邓鹏程介绍,为方便学生游泳,学校设置了家长休



息区,配备了足量的游泳圈、游泳衣及急救箱,并每天在现场安排三名教师值班,其中两名教师作为现场教练员、安全员,一名教师负责日常管理。同时,游泳池

还配备了水循环系统,每天换水、消杀。

据悉,中伙铺镇学校泳池自7月18日正式开放,连日人气爆“池”,成为青少年纳凉消暑、安全玩水的好去处。